
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Iceland
	Rok, semestr: 2015/2016 Zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, jednu třetinu kurzů si můžete zapsat i z jiné fakulty.
	Stipendium: Ne
	Odkazy: https://ugla.hi.is/kennsluskra/index.php?tab=skoli&chapter=content&id=-2015&kennsluar=2015 http://english.hi.is/
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Velmi pozotovně hodnotím to, že tři z mých čtyř zapsaných kurzů měly i dálkovou formu- nahrávky z přednášek k těmto kurzům byly k dispozici na moodle. Negativně hodnotím to, že někdy bylo složité uhlídat si aby člověk plnil všechny dílčí úkoly a práce včas. 
	Další informace: Počítejte s tím, že finanční náklady jsou na Islandu OPRAVDU velké. 
	Zahraniční fakulta: School of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Genderová studia]
	Náročnost studia: Nevím jak je to na jiných katedrách FHS ale sktruktura studia byla podobná jako na katedře genderových studií. V průběhu semestru jsme na každí předmět zpracovávali různá zadání a úkoly, celková známka se tedy sestávala z několika složek. Velkým rozdílem oproti FHS jsou mid-terms čili jakési zkouškové v polovině semestru. Školu bych hodnotila jako lehce náročnější, bylo potřeba číst opravdu velké množství textů a přípravě věnovat hodně času.
	Náročnost zkoušek: Náročnost zkoušek se lišila dle jednotlivých předmětů, já sobně jsem psala jeden test na počítači, dělala jsem ústní i písemnou zkoušku. Kromě testu na počítači, který byl formou uzavřených otázek se učitelé soustředili kromě prostého memorování faktů na pochopení souvistlostí.


